



香港教育工作者聯會
Hong Kong Federation of Education Workers

選舉2022
優秀教師 17th ANNIVERSARY
教壇新秀 7th ANNIVERSARY
微教學短片比賽

頒獎典禮 場刊

日期：2022年11月6日（星期日）

時間：下午2時30分至4時30分

地點：海景嘉福洲際酒店一樓瀚林廳



路德會西門英才中學

黃美琪 副校長、張文昌老師、韋澤輝老師、曾定金老師

在 2022 優秀教師選舉（國情教育組）得獎，是對我們工作成果的肯定。感謝教聯會予我們參選的機會，以及簡校長多年的指導及支持，我們會繼續努力，以「知」（認識中國及傳統文化）、「情」（建構國民身份認同及對祖國歸屬感）、「行」（實踐國民責任，用行動回饋社會）三個構念貫串國情教育的推行，讓學生知國、愛國，從而報國，終身成為愛國愛港的中國人。



優才（楊殷有娣）書院中學部

葉家源 助理校長、關沛浚 德育主任

我們很高興代表優才書院，榮獲「2022 優秀教師選舉」國情教育組入圍特選嘉許獎，感謝教聯會和評審團的認同和鼓勵。本校的國情教育辦得成功，有賴創辦人李業富教授、校長譚國偉博士策劃和指導，以及所有同事、家長和學生投入和參與。優才書院自創校以來，一直積極推行國情教育，致力為國家和香港培育未來的領袖人才。我們期待繼續向教育界各位同工學習和交流，共同努力，把我們的工作做得更好！



南屯門官立中學

余淑萍 老師、梁美莉 老師、陳逸聰 老師、陳漢龍 老師、
陳啟煜 老師

喜獲「國情教育組」入圍特選嘉許獎，肯定了本校在過去一年的成就，我們團隊欣喜萬分。在陳耀明校長的帶領下，我們在檢視過去的成果後，定會再創佳績。在優良的學習環境下，我們將國情教育的元素注入不同學科之中，並進行跨學科學習，增進了學生對中國、對中華文明有更深切的認識。

在文化傳承方面，承蒙教育局局長蔡若蓮博士 JP 親臨主禮「世界和平書法日」，學生運筆書寫，從一撇一捺中體會中華文化的藝術美感；「南官賀中秋」以猜燈謎和話劇形式展示了中華字趣、中華民族對宇宙的好奇和探索，讓同學瞭解中國航天科技的發展，增進了對國家的瞭解。而在「香港心·家國情短視頻創作比賽」中，在視藝科同工的帶領下，我校更勇奪冠軍。

國情教育不是一個刻板的課程，也不是紙上文章，我們鼓勵學生從認識中學習，以心靈感受中華文化之美。在此，我們希望繼續與教育同工分享交流，為推動國情教育而努力，以薪火相傳，讓我們的下一代承先啟後，令中華民族發光發亮。